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Родичи олігарха-аграрія Яковишина, які
заволоділи ТОВ Земля і Воля всупереч
його волі, знищують підприємство
некомпетентним управлінням?
Донька та зять аграрія після його загибелі переоформили
агрокомпанію на себе - тепер підприємству загрожують борги,
затримки зарплат і кримінальні справи

Олена Вʼюн
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Родичі Яковишина знищують агрокомпанію після захоплення

ЗМІ багаторазово інформували громадськість, що кровні родича
покійного власника агрокомпанії ТОВ "Земля і Воля" олігарха
Леоніда Яковишина, яким аграрій категорично не хотів заповідати
спадщину, на третій день після його смерті розпочали "гонитву" за
його майном та активами і завчасно оголосили себе
"правонаступниками". Мова йде про старшу доньку Яковишина -
Вікторію Дронову, її чоловіка Олексія Дронова, молодшу доньку
аграрія Інну Лихенко та її сина Максима Яковишина. Важливо
зазначити, що у 2024 році Яковишин Леонід Григорович прийняв
віроломне для його родичів рішення анулювати заповіт, в якому
майно та активи призначались би членам родини. 

Планомірно та поетапно реалізуючи схему по заволодінню спадщиною
Яковишина протягом 6 місяців після його смерті, подружжя Дронових
вчинило низку рейдерських дій та, в кінцевому рахунку,
переоформило ТОВ "Земля І Воля" на себе.

Вочевидь заангажоване Дроновими ЗМІ 12 червня 2026 р. з гучним
заголовком раптово повідомляє, що на ТОВ "Земля і Воля" нібито
здійснюється рейдерська атака: кредитор Тетяна Хількевич заявила
про вимогу повернути грошовий борг за договором позики з
Яковишиним Леонідом Григоровичем, укладеним у 2018 році.
Відповідно до договору умовою забезпечення боргу є застава у 100%
статутного капіталу ТОВ «Земля і Воля». І оскільки борг не було
повернуто, то кредитор повідомила про намір звернути стягнення на
предмет застави. З одного боку, Дронови втратять те, що по праву
їм і не належить. З іншого боку, як важко втратити те, заради
чого прийшлось стати на «кримінальну доріжку»….

Тепер подружжя Дронових разом з Максимом Яковишиним(який, до
речі, змінив батьківське прізвище Лихенко на прізвище діда
Яковишин, аби вислужитись перед дідом та покращити свій
репутаційни образ в його очах) вирішили діяти на випередження:
ймовірно, злякавшись втратити те, чим заволоділи незаконно,
відчувши справжній ризик залишитись без  підприємства через
дідові боргові зобовʼязанння, на існування яких вони не
розраховували, родинне "угрупування" скерувало позов до суду,
яким вимагало заборонити будь-які реєстраційні дії з ТОВ "Земля і
Воля".

Леонід Яковишин

Варто зазначити, що в позові до Дарницького районного суду
адвокатка Максима Яковишина, як одного із акціонерів, зазначила
суму боргу у 35 000 дол США. Але. По інформації від небайдужих до
долі аграрного підприємства осіб, зокрема працівників, які
присвятили 20 років праці на благо ТОВ "Земля і Воля", в тексті
ухвали суду загубилось ще три нулі, і справжня сума боргового
зобовʼязання між Тетяною Хількевич та Леонідом Яковишиним складає
десятки мільйонів доларів США.

Щодо працівників ТОВ "Земля і Воля", які опинились у
некомпетентному «володарстві» подружжя Дронових з медичною
освітою та Максима Яковишина, який у 2025 році став останнім
розчаруванням покійного через відмову на запрошення Леоніда
Григоровича повертатися в Україну з Британії та допомагати
керувати бізнесом 

Раніше повідомлялось, що посаду виконуючої обовʼязки генерального
директора ТОВ "Земля і Воля" в акурат за день до смерті Леоніда
Яковишина, тобто 25 липня 2025 року отримала його заступниця
Чернякова Валентина Онисимівна. Шляхом підробленого підпису
Яковишина, який в той момент знаходився у лікарні, було
зареєстроване рішення про призначення в.о гендиректора Чернякової
В.О. Наступного дня Яковишин пішов з життя або, як подейкують ЗМІ
та джерела в правоохоронних органах, йому допомогли піти….

ДБР відкрило кримінальне провадження за фактом підробленого
підпису Яковишина, яким було змінено ключову керівну посаду.
Тепер Чернякова, яка свого часу погодилась на пособництво
Дроновим на шляху до заволодіння спадщиною, тепер перебуває під
слідством.

У свою чергу Дронови, всього-навсього використали 87-річну жінку
в своїх цілях, щоб утримати контроль над підприємством до певного
часу, в кінцевому рахунку  звільнили її з посади в.о гендиректора
ТОВ Земля і Воля і на її вакантне місце командували нового
заангажованого призначенця – Кузьменко Віталія Івановича.

Дійсно, Чернякова працювала на підприємстві майже 20 років, йшла
рука об руку з Яковишиним як вірний його заступник, потім зрадила
його волі і підіграла Дроновим та як «використаний матеріал»,
більше не потрібний  родичам, була звільнена своїми
«ляльководами» Дроновим. Тільки замість омріяних надбань та
заощаджень, якими, вірогідно, Дронови Чернякову мотивували
сприяти їм у дерибані спадщини, 87-річна бабуся залишилась віч-
на-віч з кримінальною справою по статті, санкція якої в тому
числі передбачає позбавлення волі….

Ба більше, аби головний ресурс - працівники ТОВ "Земля і Воля" не
чинили опір некомпететній політиці та недбайливому управлінню
нових власників, Дронови змінили понад 10 топ-менеджерів
підприємства ТОВ "Земля і Воля" та повністю розформували керівний
состав його філій. Інакше кажучи, професійна команда Леоніда
Яковишина менше ніж через рік після його смерті була усунена ж
його кровними родичами, які дісталися підприємства.

Крім того, по інформації працівників "Земля і Воля", декілька
останніх місяців нові власники затримують виплати заробітних плат
штатним співробітникам.

Відтак, падіння агарної імперії неминуче, а безгосподарність,
некомпетентність, неефективний розподіл ресурсів ті відсутність
стратегічного бачення економічних процесів Вікторією Дронової в
політиці управління справою життя померлого батька доведе
підприємство до банкрутства. Питання часу.

Подейкують, що Вікторія Дронова пошепки намагається змістити
фокус з власного свавілля на підприємстві на фантомне рейдерство
Бориса Приходько, з яким у Яковшина при житті були непорозуміння.
Інакше кажучи, власноручне рейдерство Дронови вуалюють
рейдерством третіми особами….

Нагадаємо, Яковишин Леонід Григорович 26.07.2025 р. помер у
лікарні при загадкових обставинах. 1 грудня 2025 р. Соломʼянське
управління поліції ГУНП у Києві внесло до реєстру кримінальне
провадження №12025100090003062 за частиною 1 статті 115 КК
України – умисне вбивство за фактом смерті Леоніда Григоровича
Яковишина

ЗМІ висували припущення, що до смерті Леоніда Григоровича могла
бути причетна родина покійного. Зважаючи на те, як розгортаються
події навколо дерибану спадщини його кровними родичами та
відкрита кримінальна справа за фактом його смерті, це припущення
все більше виглядає як істина…

Українське суспільство продовжує спостерігати, як час розставляє
все на свої місця і як розкривається правда щодо злих намірів,
особливо тих хто танцює на кістках власного батька…

Рейдерство і бізнес-спадщина в Україні

Боротьба за активи великих підприємців після їхньої смерті -
явище, яке в Україні набуло системного характеру. В умовах
воєнного часу великий агробізнес відомих олігархів України
привертає особливу увагу - власники шукають способи захистити
активи від поглинань, а спадкоємці нерідко стикаються з
конфліктами інтересів і судовими суперечками. Українське
законодавство формально захищає волю спадкодавця через заповіт,
проте реалізація цього захисту на практиці залишається слабкою
ланкою системи.

Показовими є й ситуації, коли власники намагаються утримати
контроль над бізнесом шляхом переоформлень. Так, бізнес Гуцерієва
під Києвом врятували від націоналізації через перереєстрацію на
підставних осіб - інструмент, до якого вдаються і в ситуаціях
корпоративного рейдерства всередині країни. Справа ТОВ "Земля і
Воля" демонструє: незалежно від того, хто діє - чужинці чи власна
родина, механізм захоплення активів через маніпуляції з
документами залишається небезпечно доступним.
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